

Со 107-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 Г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



Наш сайт: rkcp72.ru

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

НОЯБРЬ
2024 г.
№45
(1673)

Цена 15 руб.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

С праздником Великого Октября!

Поздравление ЦК РКРП(б)-КПСС

Любая социальная революция – это качественный скачок, ведущий к кардинальным изменениям во всех сферах общественной жизни, в том числе и в жизни каждого отдельного человека. Великая Октябрьская Социалистическая революция 1917 года в России не просто изменила общественно-экономический уклад страны, а впервые в мировой истории на практике показала способность пролетарских масс и их союзника – трудового крестьянства, взять власть в свои руки и строить общество без эксплуатации человека человеком на основе общественной собственности на средства производства. В то же время Великая Октябрьская Социалистическая революция явилась стартом для перманентных социальных преобразований во всём мире. Мировой империализм под давлением успешного развития Союза Советских Социалистических Республик был вынужден идти на обеспечение социальных и политических прав человека труда в буржуазном обществе. А слова из песни «есть у революции начало, нет у революции конца» стали реальностью.

С тех пор прошло более 100 лет, однако сущность капитализма не изменилась. Более того, она преобразовалась под действие закона ПОЛУЧЕНИЯ МАКСИМАЛЬНОЙ ПРИБЫЛИ ЛЮБЫМИ СРЕДСТВАМИ. После провала попыток уничтожить Великий Октябрь прямым вооружённым путём мировой империализм сделал ставку на контрреволюцию. После смерти И.В. Сталина была осуществлена подмена экономической сущности Советского государства, а в итоге был осуществлён контрреволюционный переворот 1991-1993 гг.

30 лет контрреволюции показали,

что, несмотря на реставрацию капитализма на постсоветском пространстве, остановить развитие революции не удалось. Революция лишь отступила и вошла в процесс перегруппировки сил. И как бы мировой империализм ни рядился в «овечьи шкуры», его «волчья натура» преобладает. Противоречия капитализма: СВО на Украине, израильско-палестинский конфликт, деиндустриализация постсоветского пространства, пандемия ковид-19 или цифровизация деятельности человека и т.п. – все эти процессы выводят на понимание, что подавляющее большинство людей превращаются в лишнее (неэффективное) для капитала быдло. Впереди маячит перспектива запуска системы утилизации человечества. В итоге вопрос стоит так: социализм или сатанизм?

Вот почему вопрос о возрождении Социалистической революции сегодня необходимо увязывать с борьбой за право быть ЧЕЛОВЕКОМ и с борьбой за установление системы социальной справедливости. А чтобы социальная справедливость не просто была очередным политическим лозунгом, мы должны научиться устанавливать народный (пролетарский) контроль над органами власти. Буржуазное законодательство позволяет осуществлять самоорганизацию и самоуправление, определив народ единственным источником власти.

Но при этом не стоит быть наивными. Не для того был осуществлён контрреволюционный захват власти, чтобы народ её контролировал. Будут выстраиваться различные бюрократические препятствия, вплоть до силовых. Но, именно борьба с чинимыми властью препятствиями позволит массам вырваться из мира иллюзий, в котором пока находится большинство обывателей, и перейти к борьбе за возрождение социалистической революции.

Борьба за социальную справедливость и народную демократию должна стать подготовительным периодом для перехода к этапу возрождения Великой Октябрьской Социалистической революции.

Да здравствует Великий Октябрь! Революция продолжается!

Да здравствует рабочий класс – могильщик капитализма!

Возродим СССР – возродим социализм!



Дорогие товарищи! Поздравляем вас с главным праздником трудящихся всего мира – со 107-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

107 лет назад, в Октябре 1917 года наши деды и прадеды – революционные рабочие, крестьянская беднота, солдаты и матросы – совершили исторический прорыв, свергли власть эксплуататоров, установили свою, Советскую власть и, преодолевая огромные трудности, борясь с внешним и внутренним сопротивлением, начали строительство нового, социалистического общества.

Достижения СССР подтвердили правильность избранного пути и правоту марксистско-ленинского учения. Это было самое демократическое, свободное общество, где человек труда был хозяином своей страны и своей жизни.

Диктатура пролетариата была необходима для его победы в классовой борьбе с капиталом, успешного строительства и развития социализма как первой фазы коммунизма с целью дальнейшего полного уничтожения деления общества на классы, обеспечения полного благосостояния и свободного всестороннего развития всех членов общества. К сожалению, отказ от диктатуры пролетариата привёл к утрате народного контроля над партсовномклатурой и обернулся реставрацией капитализма и уничтожением СССР. Ныне в буржуазной России трудовой народ вновь гнёт спины на господ, а господа присваивают его труд и купаются в вызывающей роскоши, называя себя «элитой». Но исторический процесс никому не остановить и не повернуть вспять. Борьба продолжается.

Пора прекратить терпеть унижения от господ и верить сказкам о единстве ограбленных с паразитами! Пора активно отстаивать свои классовые интересы и бороться за восстановление Советской власти и Советского Союза.

Наше дело правое. Победа будет за нами! С праздником!

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

7 ноября – шествие и собрание

Администрация города Тюмени пятый год запрещает проводить демонстрации и митинги 7 ноября. Поэтому Тюменский обком РКРП(б)-КПСС принял решение о проведении 7 ноября 2024 г. шествия по тротуару ул. Республики и собрания на Центральной площади.

На основании части 1 ст. 7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» граждане России имеют право провести собрание без уведомления власти, а на основании ст.ст. 17, 18, 27 Конституции РФ каждый имеет право спокойно пройти по тротуару.

Сбор участников шествия у остановки напротив Технопарка (Дворец культуры «Геолог») с 10 до 11 часов. Начало движения в 11.00, собрание на Центральной площади у памятника В.И. Ленину в 12.00.

О нарушении Закона ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», Конституции РФ и постановления Конституционного Суда РФ от 14 ноября 2013 г. №4-П администрацией г. Тюмени читайте на 4-5 стр.

**Пресс-центр Тюменского
обкома РКРП(б)-КПСС**

Читайте в номере:

Испания протестует против вооружения Украины	2
Жизнь, ставшая подвигом	3
Никому не отменить нашу революцию	4
События на Донбассе, Украине и не только к 5 ноября	5
Великая Октябрьская социалистическая революция впереди?.....	8

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Трудящиеся борются за свои права

В России

Две трети россиян заявили, что недовольны своей зарплатой, каждый пятый счёл условия труда невыносимыми

Большинство россиян недовольны своей зарплатой и считают её низкой: так ответили 63% участников опроса. Только 11% участников опроса абсолютно довольны условиями труда и не имеют никаких жалоб. Более двух третей респондентов (70%) оценили условия труда в лучшем случае как приемлемые, а 19% назвали условия труда невыносимыми.

Опрошенные также рассказали, что их чаще всего беспокоит на работе. Каждого третьего (33%) раздражают бессмысленные поручения руководства, а 31% устали от чрезмерной нагрузки. По 24 и 26% недовольны отсутствием карьерных и зарплатных перспектив. Каждый пятый (20%) хотел бы работать удаленно, а каждый шестой (16%) недоволен компетентностью коллег.

Открытое обращение томских пожарных и сотрудников службы 112 к президенту России

Здравствуйтесь, уважаемый Владимир Владимирович!

Мы, работники службы 112 и бойцы пожарных отрядов, являемся основным персоналом областного государственного учреждения Управления по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Томской области. Наравне с другими городами Сибирского федерального округа, в своей работе мы руководствуемся постановлением Правительства Российской Федерации, номер 958, по которому Система 112 функционирует в круглосуточном режиме и находится в постоянной готовности к организации экстренного реагирования на вызовы. В средствах массовой информации мы видим, что средняя заработная плата по городу Томску составляет 72 тысячи рублей, хотя в настоящее время наша заработная плата около 25 тысяч, при том, что МРОТ в январе 2025 года будет установлен на уровне 22,5 тысяч рублей. Бойцы пожарных подразделений с 2019 года ждут исполнения поручения Президента Российской Федерации о повышении заработной платы.

В соседних городах заработная плата варьируется от 44 до 46 тысяч рублей. Сотрудники нашей службы увольняются, из 25 человек штата осталось 16, из 5 психологов — один. В сменных сменах у нас вместо 6 человек работают по двое, психологов нет. В нескольких населённых пунктах Томской области временно приостановлено действие пожарных подразделений. Объём работы растёт, а оплата нашего труда не закрывает элементарные нужды. На все наши обращения мы получаем просто отписки. Поэтому мы вынуждены обращаться к Вам за помощью, просить разобраться с уровнем нашей заработной платы, чтобы мы имели возможность жить, воспитывать и обеспечивать наших детей.

С уважением, работники службы 112 и бойцы пожарных отрядов УГОЧСПБ ТО.

Профсоюзный комитет предприятия Дальполиметалл направил обращение к региональным властям

«Ещё год назад мы и подумать не могли, что из-за отсутствия контроля за действиями собственников и акционеров более 1000 семей окажутся на грани выживания. Нас лишили всего: всех социальных программ, материального и финансового обеспечения, не закупается спецодежда и СИЗы, запчасти, ГСМ, арестованы все счета и имущество, миллионные долги, в том числе по налогам и за электроэнергию, регулярные, длительные задержки заработной платы, авансовых платежей и отпусков, что является не только нарушением коллективного договора, но Трудового Кодекса, федеральных законов.

Верхом цинизма акционеров стало лишение всех работников премии за сентябрь 2024 года, являющейся значительной частью заработной платы — составляющей 50% от должностного оклада, за счёт чего работники получали более-менее достойную оплату за свой труд. На 28 октября 2024 года задержка заработной платы составляет 13 дней. Но страшна не задержка заработной платы, а именно разорение предприятия собственником и бесперспективность, отношение к рабочим, как к рабам.

Просим вернуть государственное управление на предприятие, установить контроль за действиями собственника, не допустить закрытия предприятия».

Для справки: Горно-металлургический комплекс «Дальполиметалл» находится в городе Дальнегорск Приморского края, это крупный производитель свинцового и цинкового концентрата. Предприятие успешно работало ещё в советское время.

«Дяди, не отбирайте школу». В Карелии жители посёлка собирают подписи против закрытия школы

В посёлке Колово Пудожского района власти пытаются закрыть школу. Такое решение вызвало протест местных жителей: дети развешивают рисунки с призывом «Дяди, тётти, не отбирайте нашу школу», а жители посёлка собрали более 100 подписей против закрытия образовательного учреждения.

Начальную школу в посёлке Колово планируют закрыть с 5 ноября. Туда ходят 11 учащихся и двое дошкольников. Вместе с учениками старших классов детям теперь придётся ездить в школу №3 Пудожского и ждать автобус под дождём и снегом.

Как сообщила депутат Законодательного собрания Карелии Эмилия Слабунова, жителям посёлка удалось собрать более 100 подписей против закрытия школы. Местные активисты отправили обращение губернатору, главе района и в другие инстанции.

— Мы, родители учеников, работники школы и жители посёлка, категорически против закрытия школы. Дети должны учиться в своей школе! Со школой есть жизнь в посёлке. Есть школа — есть будущее у посёлка! Мы просим сохранить нашу школу и защитить наших детей!!! Нельзя экономить на детях! — пишут люди чиновникам.



В Свердловской области стартовали пикеты против повышения тарифов ЖКХ

В Асбесте начались пикеты местных жителей против повышения тарифов ЖКХ, которое инициировали депутаты местной Думы.

«Дума Асбестовского городского округа решила обратиться к губернатору с инициативой об установлении для Асбестовского городского округа значения предельного максимального индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на период с 1 июля 2025 года в размере 15,7%», — говорится в решении Думы, которое прислала Крылова.

Пока шло заседание, к зданию городской Думы с плакатом вышла бывшая преподаватель географии Татьяна Панькина. Почти сразу к ней подошли сотрудники администрации и полицейский, после чего на место выехало сразу три наряда. Протокол в итоге так и не составили, так как нарушений со стороны местной жительницы в полиции не усмотрели.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Встреча представителей транспортной секции Всемирной Федерации Профсоюзов (Евразийского региона)

19 октября 2024 года состоялась рабочая встреча представителей транспортной секции Всемирной Федерации Профсоюзов (Евразийского региона). От России присутствовали — Генеральный секретарь Союза Профсоюзов России (СПР) — Куликов Евгений и председатель Межрегионального морского профсоюза (вице-президент СПР) — Курнаков Юрий.

Главной темой было обсуждение работы Международного института рабочих (International Workers' Institute). Институт был создан в 2021 году, штаб-квартира в Афинах, Греция. Возглавляет институт Георгиос Маврикас, Европейский офис расположен в Риме, Италия, глава Европейского офиса — Пьерпаоло Леонарди.

Главной задачей института является обучение профактива Всемирной Федерации профсоюзов (WFTU).

С момента создания института было организовано 14 международных семинаров и лекций, в общей сложности обучение прошли более 250 человек из 90 стран.

На встрече было принято решение о расширении деятельности института, в частности в Евразийском регионе. В связи с этим было принято решение о создании Евразийского офиса института со штаб-квартирой в Иране. Также был принят ряд рабочих документов.

Состоялись рабочие двухсторонние встречи с представителями морского и рыбацкого профсоюзов Ирана, с представителем морского профсоюза Греции и председателем профсоюза докеров Италии. Подготовлены документы о двустороннем сотрудничестве.

Забастовки профсоюза IG Metall охватили Германию

Профсоюз IG Metall уже третий день проводит предупредительные забастовки в поддержку повышения заработной платы для работников металлургической и электротехнической отраслей. Протесты охватили 88 компаний в различных регионах страны, включая предприятия Daimler и Mercedes-Benz.

Профсоюз требует повышения оплаты труда примерно для 3,9 млн работников, обосновывая своё требование падением покупательной способности из-за роста цен. IG Metall настаивает на 7%-ном повышении в течение года, в то время как работодатели предлагают увеличение на 3,6%, растянутое на 27 месяцев, с началом выплат лишь в июле 2025 года.

По информации профсоюза, в предупредительных забастовках уже участвуют более 500 тысяч рабочих.

Испания протестует против вооружения Украины

Последние выходы утратившего легитимность украинского президента не оставили без внимания и в Испании. В столице Каталонии, одной из автономий королевства, состоялась акция против военной поддержки режима бывшего кавээнника. Под звуки сирены воздушной тревоги на оживлённой улице Портал дель Анхель в Барселоне выстроились местные жители в жёлтых радиационно-защитных костюмах и противогазах. Держа в руках постеры и мегафоны, участники мероприятия призывали не передавать оружие массового поражения (ОМП) экс-артисту, назвав его провокатором ядерной войны. Из громкоговорителей постоянно раздавались предупреждения: «Это не учения! Повторяем, это не учения!»

Пикет был устроен сразу после сообщений о желании властей «самостоятельно» обзавестись собственным ядерным арсеналом. Главарь укронацистов фактически выдвинул Западу ультиматум: принять «незалежную» в НАТО или предоставить ей средства для создания ОМП. По данным мировых СМИ, первую атомную бомбу Киев способен собрать в течение нескольких недель.

«Мы все находимся в опасности из-

за сумасшедшего подстрекателя Зелёнского, готового развязать ядерную войну в Европе, и его заокеанских хозяев. Но испанцы не хотят умирать ни за Украину, ни за США, ни за НАТО», — заявили организаторы барселонской акции, добавив, что пацифисты из разных стран продолжают выступать против международного спонсирования хунты, заседавшей на Банковой.

Общемировой протест против израильской агрессии

Постоянным поводом для общемировых протестов остаётся растущая израильская агрессия, шагнувшая далеко за пределы сектора Газа и грозящая превратить Ближний Восток в зону тотальной войны. Около 70 тысяч человек присоединились к манифестации против расширения Тель-Авивом зоны боевых действий в регионе, организованной в Брюсселе Ассоциацией бельгийских палестинцев. Колонна под флагами Палестины, Ливана и Сирии прошла по центру города от Северного вокзала к парку Пятидесятилетия. В интересах безопасности маршрут санкционированной акции пролегал более чем в пяти километрах от посольства Израиля.

«Прекратите геноцид в Газе!», «Вставайте за Палестину!», «К ответу за преступления!» — гласили плакаты в руках манифестантов, скандировавших лозунги против еврейского государства и лично премьер-министра Биньямина Нетаньяху. «Пора положить конец истреблению мирного населения в Газе и Ливане, а также привлечь внимание европейской и международной общественности к совершаемым на наших глазах преступлениям против человечности», — отметили участники шествия.

Помимо арабского сообщества королевства и сочувствующих им коренных жителей страны демонстрацию поддержали представители еврейских организаций, находившиеся в оппозиции к Тель-Авиву, — в частности Союз прогрессивных евреев Бельгии, осудивший захватническую политику сионистского режима в Ближневосточном регионе.

Трудящиеся Греции бунтуют

В Греции состоялась 24-часовая общенациональная забастовка, инициированная профсоюзом госслужащих. По всей стране на работу не вышли моряки, учителя, воспитатели детсадов, строители, уборщики, сотрудники общепита и тур-индустрии, а в центре Афин состоялась массовая манифестация. Организаторы акции, проходившей на фоне растущей напряжённости между профобъединениями и консервативным правительством премьера Кириакоса Мицотакиса, требовали восстановления прав трудящихся, существенно урезанных в ходе последовательных международных программ финансовой помощи в период с 2010 по 2018 год. Тысячи участников стачки жаловались на тяжёлые условия труда и низкую зарплату.

Одновременно Всегреческая морская федерация (ВМФ) устроила двухдневную предупредительную забастовку, парализовавшую паромное сообщение: прибрежные суда, соединяющие материковую часть Эллады с многочисленными островами, на 48 часов остались на якоре в портах. Профсоюзы моряков выступали за подписание новых коллективных трудовых договоров на 2025 год, предусматривающих увеличение жалования на 12%. Однако представители судоходных компаний согласны индексировать оклады всего на 3%.

Стачка состоялась сразу после того, как встреча представителей ВМФ с работодателями, где обсуждались условия работы моряков с учётом значительного роста цен в республике, завершилась безрезультатно.

Тем временем о проведении однодневной всеобщей забастовки объявила Всеобщая конфедерация трудящихся Греции (ВКТГ), защищающая интересы работников частного сектора. Устроители протеста, запланированного на 20 ноября, намерены призвать кабмин активнее противостоять инфляции, росту арендной платы и цен на рынке жилья.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Немного о поэте

Моё знакомство с творчеством выдающегося советского поэта Владимира Маяковского состоялось где-то в середине 50-х годов прошлого века. В семье детских книжек было немного, вероятно поэтому я помню не только их содержание, но и внешний вид, т.е. обложки, рисунки и даже размер букв. По моей просьбе, помногу раз читала их мама. Стихотворные тексты запоминались быстро, и я, ещё не зная букв, глядя на рисунки, «читал» потом их маме.

Одной из таких книжек была купленная отцом тонкая книжечка с единственным стихотворением Маяковского «Что такое хорошо и что такое плохо?». Спустя год появилась другая книжечка-малышка «Кем быть?» с чёрно-белыми рисунками художника Пахомова А.

Творчество Владимира Владимировича Маяковского очень хорошо изучалось в средней школе. Получая аттестат зрелости, выпускник школы знал стихи «Товарищу Нетте – пароходу и человеку», «Стихи о советском паспорте» и, конечно, отрывки из ряда поэм, таких как «Владимир Ильич Ленин», «Хорошо», «Во весь голос».

За свою жизнь, длившуюся всего 37 лет, Маяковским было написано более 240 стихотворений, 14 поэм, 4 пьесы. Особое место в творчестве поэта занимает поэма «Владимир Ильич Ленин».

Ленин и Маяковский

Ленинская тема начала разрабатываться поэтом с 1920 года. К 50-летию вождя Маяковский написал стихотворение «Владимир Ильич». Ленина такие жесты лишь смущали. Он знал, что поэт футурист, т.е. в своих ранних работах Маяковский допускал анархические нападки на культурное наследие России, что особенно выразилось в его поэме «150.000.000».

Однако в библиотеке Ленина в Кремле, кроме

ября) 1917 года был в Смольном, где видел Ленина. Позднее поэт, имея в виду строки своей поэмы, посвящённые Ильичу в ночь штурма Зимнего дворца, говорил: «Немногим из нас было дано счастье увидеть товарища Ленина. Взятый мной факт – это один из тех, который я описывал с натуры. Эта картина была в дни революции, буквально списана с товарища Ленина...».

**Когда я итожу то, что прожил,
И роюсь в днях – ярчайший где, я вспоминаю
одно и то же –**

Жизнь, ставшая подвигом

29 сентября исполнилось 120 лет со дня рождения выдающегося сына Советской страны – Николая Алексеевича Островского. В советское время не надо было объяснять, кто он такой: знали и писателя, и его роман «Как закалялась сталь» со школьной скамьи.

«Нужен ли нам Павел Корчагин?» – спрашивает антивоенская «Литературная газета» и даёт ответ: «Не нужен, ни в коем случае не нужен сегодня этот космополит и коммуналка!». И произведение долой из школы. Нынешнее поколение ничего уже не знает ни об авторе и ни о героях его романа «Как закалялась сталь».

Н.А. Островский родился 29 сентября 1904 г. на Украине в с. Вилия Ровенской губернии. Окончил церковно-приходскую школу с похвальным листом, затем двухклассное народное училище. А потом, совмещая учёбу с работой, он учился в Киевском электротехническом техникуме. Учась на первом курсе, он уже помогал строить железнодорожную ветку, которая должна была обеспечить Киев дровами. Здесь, спасая лесосплав, Николай бросился в холодную воду, простудился, схватил ревматизм, заболел тифом и в бессознательном состоянии отъезден домой. 16 лет. Учёба прервана. Он с трудом передвигается на костылях. 18 лет, узнаёт, что болезнь неизлечима и в будущем его ждёт полная неподвижность. В 1919 году Н. Островский вступил в комсомол, он секретарь комсомола в Берёзове, в Изяславе, в Шепетовке.

В 1919 г. Н. Островский уходит на фронт. В 1920 г. подо Львовом он был тяжело ранен. Несмотря на свою тяжёлую болезнь, он участник в борьбе ЧОНовских отрядов с вооружёнными бандами. Он был убеждён в том, что труд – это благороднейший исцелитель от всех недугов. «Нет ничего радостнее труда». Островский стал примерным вожаком и организатором первых комсомольских чечек. В 1924 г. вступил в Коммунистическую партию. «Нашёл своё место в жизни, в строю, – так он любил говорить, – быть полезным людям, Родине». Несправедливая жестокость жизни формировала ненависть к тем, кто живёт в роскоши за счёт чужого труда. За что можно отдать жизнь? За справедливость! Это мечта народа, воспетая и в песнях, и в сказках, и в былинах. Народ никогда не смирился с узаконенной несправедливостью. Н.А. Островский столкнулся с этим устройством жизни ещё подростком и считал: «Самое дорогое в жизни – быть бойцом, а не плестись сзади».

В 1930 г. слепой, неподвижный Островский стал работать над романом «Как закалялась сталь», в центре романа герой Павел Корчагин. В нём мы видим главные черты молодёжи первых революционных лет. Закалка, возмужание Павки Корчагина. Это самоотверженный, яростный борец за справедливость. Его жизнь подчинена интересам общества. Павка Корчагин был жизнерадостный, любящий жизнь, готовый пожертвовать ею для своей Родины. Роман «Как закалялась сталь» частично автобиографичен. Прототипом П. Корчагина явился сам его автор – Н.А. Островский.

В октябре 1935 г. ЦИК СССР постановил: «Наградить орденом Ленина писателя Островского Н.А., автора произведения «Как закалялась сталь».

Отвечая на вопрос, почему мы победили, Г.К. Жуков сказал: «Мы победили потому, что у нас был лучший молодой солдат, обученный, идеологически подготовленный солдат». Этот молодой солдат был воспитан на книгах Н.А. Островского.

«Образ Николая Островского и его героев стал одним из важных элементов воинского воспитания», – так сказал писатель-фронтовик Э. Казакевич. На фронт ушло 3 млн. 500 тыс. комсомольцев, 7 тысячам воспитанников комсомола присвоено звание Героя Советского Союза.

В мае 1966 г. ЦК ВЛКСМ принял постановление о присуждении премии Ленинского комсомола Островскому Николаю Алексеевичу, автору бессмертных книг «Как закалялась сталь» и «Рождённые бурей», которые стали боевым оружием в воспитании советских патриотов.

А 27.09.35 года Николай Алексеевич писал: «Угроза войны чёрным вороном носится над миром. Пахнет кровью». «Нас окружают злейшие кровавые враги. Фашизм готовится к войне против Советского Союза. Когда грянет гром и настанет кровопролитная ночь, на защиту родной страны встанут миллионы бойцов – таких, как Павел Корчагин».

М. Токарева, г. Тюмень

В России ежегодно умирает более 50 тысяч бездомных

Благотворительные организации «Ночлежка» и «Если быть точным» представили «индекс смертности бездомных». Исследование показало, что в России за год умерли более 50 тысяч бездомных, и в среднем они умирают на 20 лет раньше, чем люди с жильём.

В 2023 году максимальный уровень смертности среди людей, не имеющих крыши над головой, зафиксирован в Краснодарском крае – 14,04, в то время как в Санкт-Петербурге этот показатель составил 2,73, а в Москве – 1,76. В Краснодарском крае медианный возраст смерти бездомных составляет 47 лет, а риск погибнуть от внешних причин и заболеваний в 18 раз выше, чем у остальных граждан.

Директор «Ночлежки» Дарья Байбакова связывает высокие показатели смертности в регионе с принудительным трудом, используемым в сельском хозяйстве. Бездомные люди, занятые на таких работах, часто получают производственные травмы из-за отсутствия защиты и охраны труда.

Исследование также подчёркивает, что недостаток медицинской помощи и отсутствие мест для ночёвки лишь усугубляют ситуацию со смертностью среди бездомных.

По материалам сети Интернет

Поэме Владимира Маяковского «Владимир Ильич Ленин» – 100 лет

вышеупомянутой поэмы были и другие издания поэта: «Стихи о революции», «13 лет работы», «225 страниц Маяковского», «Маяковская галерея». Это говорит о том, что Ленин пытался понять поэта, секрет его влияния на молодёжь, которая с восторгом относилась к творчеству поэта.

Опубликованное 5 марта 1922 года в газете «Известия» стихотворение «Прозаседавшиеся» очень понравилось Ильичу. И на следующий день, выступая на заседании коммунистической фракции Всероссийского Съезда металлургов, он дал очень лестный отзыв о теме, поднятой поэтом в своих стихах. Ленин говорил, что в стихотворении Маяковский «вдрызг высмеивает заседание и издевается над коммунистами, которые всё заседают и перезаседают. Не знаю, – говорил Ленин, – как насчёт поэзии, а насчёт политики ручаюсь, что это совершенно правильно».

Таким образом политическое направление в творчестве Маяковского получило авторитетнейшую поддержку, что очень было важно для поэта.

Когда весной 1923 года появилось правительственное сообщение о состоянии здоровья Владимира Ильича, Маяковский написал стихотворение «Мы не верим!», которое было опубликовано в первом (апрельском) номере «Огонька», с которого и началось издание этого массового журнала.

Как создавалась поэма о Ленине

Сама идея создания большого произведения о Ленине возникла у поэта задолго до конкретной работы над поэмой. Смерть вождя потрясла поэта. 22 января Маяковский присутствовал на заседании XI Всероссийского Съезда Советов, где М.И. Калинин сообщил о смерти Владимира Ильича. 27 января поэт был на похоронах Ленина на Красной площади в толпе народа.

Сильные душевные переживания послужили толчком к работе над поэмой. Маяковский стал тщательно изучать труды Ленина, литературу о нём, встречался и беседовал с людьми, знавшими Ильича. Он проштудировал около 40 книг Ленина и о Ленине. Поэт ездил в Горки, бродил по дорожкам парка и сидел на ленинской скамейке. Он жил поэмой, жизнью великого человека.

В поэме, работа над которой была завершена в первых числах октября 1924 г., нет глав, но условно она разделена на три части: краткая биография Ленина, подготовка и осуществление Октябрьской революции под руководством Ленина, третья часть – похороны В.И. Ленина.

Конечно, читатели старшего возраста помнят, как начиналась поэма:

**Время – начинаю про Ленина рассказ.
Не потому, что горя нету более,
Время потому, что резкая тоска
Стала ясною, осознанною болью.
Время, снова ленинские лозунги развихрь.
Нам ли растекаться слёзной лужей, –
Ленин и теперь живёт всех живых.
Наше знание – сила и оружие.**
Маяковский гордился тем, что 25 октября (7 но-



**Двадцать пятое, первый день.
Штыками тычется чирканье молнией,
Матросы в бомбы играют, как в мячики.
От гуда дрожит взбудораженный Смольный.
В патронных лентах внизу пулемётчики.**
Во второй части поэмы Маяковский много строк посвятил партии коммунистов:

**Партия – это миллионов плечи,
Друг к другу прижатые туго.
Партией стройки в небо взмечем.
Держа и вздымая друг друга.
Партия – спинной хребет рабочего класса.
Партия – бессмертие нашего дела.
Партия – единственное, что мне не изменит.**

Этот отрывок из поэмы в обязательном порядке должен был знать наизусть каждый школьник старших классов. На уроке литературы учитель подымал по классному журналу школьника, тот произносил 3-4 строчки, затем следующий учащийся должен был продолжить чтение. За незнание «двойка» не ставилась, а просто на следующем уроке литературы нерадивый школьник должен был прочитать наизусть весь отрывок.

В 1988 году в СССР огромнейшим тиражом в 6 млн. экземпляров был издан двухтомник сочинений Маяковского. В нём, впервые за многие десятилетия, в этот отрывок из поэмы внесены строки, которые были в первом издании поэмы, вышедшем в Ленинграде в 1925 году. После строки «В патронных лентах пулемётчики» были напечатаны те восстановленные следующие строки:

**- Вас вызывает товарищ Сталин.
Направо третья, он там.
- Товарищи, не останавливаться!
Чего стали?
В броневики и на почтамт!
- По приказу товарища Троцкого!
- Есть! – повернулся и скрылся скоро,
И только на ленте у флотского под лампой
блеснуло – «Аврора».**

А далее уже шло знакомое:

**Кто мчит с приказом,
Кто в куче спорящих,
Кто щёлкал затвором на левом колене.
Сюда с того конца коридорича
Бочком пошёл незаметный Ленин.**
Если в конце 80-х годов XX века отношение к личности Сталина менялось в лучшую сторону, то Троцкий (Бронштейн) был, есть и будет в истории СССР отрицательной личностью.

Небольшая справка о Троцком. До 1917 года был меньшевиком. На VI Съезде РСДРП(б) был принят в большевистскую партию и избран в состав руководящих органов. В 1927 году, как идейный вдохновитель и лидер фракционной борьбы против ленинизма был исключён из ВКП(б). В 1929 году за антисоветскую деятельность был выслан из СССР.

В последнюю часть поэмы, где Маяковский рассказывает о похоронах Ленина, кажется, что поэт вложил в неё всю силу чувства, на какую был способен, чтобы подвести читателя к мысли о победоносном шествии ленинских идей, что дело его будет продолжено. И действительно, за годы Советской власти Россия, а затем СССР, на конкретном примере показали, каких грандиозных успехов может добиться народ, сбросивший ярмо капитализма.

Свою поэму, отрывки из неё, поэт читал во многих городах. И повсюду оценка поэмы партийной, рабочей аудиторией была очень доброжелательной, восторженной. Об этом свидетельствуют многочисленные газетные отзывы и репортажи того времени.

21 января 1930 года поэт читал заключительную часть поэмы в Большом театре на траурном вечере памяти В.И. Ленина. Выступление Маяковского транслировало радио по всей стране. Это было последнее чтение своей поэмы поэтом...

Б. Скорик, г. Тюмень

НИКОМУ НЕ ОТМЕНИТЬ НАШУ РЕВОЛЮЦИЮ

Окончание. Начало в №44 (1672).

Марксизм, поскольку он родился на Западе, поставлен сторонниками Соловьёва в один ряд с фашизмом, либерализмом, сатанизмом. Сам же он, видите ли, «марксист». Не подумайте всерьёз — это шутка такая. Шутейно-ироничный тон — это вообще излюбленный тон Владимира Рудольфовича, поскольку помогает ловко мимикрировать и прятать подлинную свою сущность.

Однако что же всё-таки за удобным тоном? В передаче 7 ноября это сразу провалось. Калашников начал с того, что коммунисты во время решающих исторических вызовов дважды спасли Россию — в 1917-м и в 1941-м. «Ленин спас?! — закричал возмущённый «марксист» Соловьёв. — Ленин, который приехал в заломбированном вагоне!»

И какой же тухлятиной тотчас пахнуло от такого его довода из поры «катастрофы», со страниц тогдашнего «Огонька» и «Московских новостей». А читал ли Рудольфович, кроме того, Сергея Есенина? Это ведь он, талантливый и тонкий русский поэт, в 1924-м о Ленине прямо написал: «Того, кто спас нас, больше нет».



Причём понимание СПАСИТЕЛЬНОЙ для страны роли вождя большевиков уже в то время засвидетельствовали многие, даже отнюдь не из революционного стана. К примеру, великий князь Александр Михайлович (член царской семьи!) однозначно признал, что в годы интервенции и Гражданской войны «на страже русских национальных интересов стоял не кто иной, как интернационалист Ленин».

Понимание... Да, вот оно, ключевое, что необходимо при анализе сложных исторических событий и конкретных личностей, для верной оценки их. Тем более, когда они всё дальше уходят от нас. А для понимания нужны знания! Достоверные, правдивые, непредвзятые, с максимальным учётом опять-таки конкретных исторических условий.

Но есть ли они сегодня в российском обществе о важнейшем времени нашей революции и созданного ею СССР? Нет и ещё раз — нет!

И абсолютно ясно почему. Начиная со злополучной «катастрофы» по отношению к тому времени была задана фактически одна позиция — ОБВИНИТЕЛЬНАЯ. Больше тридцати лет занимались в основном этим. Если же кто-то смотрел и действовал с других — конструктивных — позиций, официально воспринимали его по меньшей мере с подозрительностью.

Это же все последние годы проявлялось и в отношении целых организаций. Можно назвать КПРФ или, допустим, РУСО («Российские учёные социалистической ориентации»). Скажите, много ли известно вам о работе этих учёных? Слышали вы их в тех же политических ток-шоу, где витийствуют подчас малокомпетентные, но зато крайне амбициозные, высокомерные, самоуверенные персонажи? То-то и оно. Однако из РУСО никого не зовут.

Из Китая все эти тридцать лет приезжали в нашу страну для того, чтобы лучше, глубже, основательнее постигнуть опыт величайших советских достижений. И вместе с тем китайские товарищи продолжают досконально изучать причины нашего падения в 1991-м. Ведь они вовсе не считают свой путь несбыточной утопией, и жизнь это подтверждает. Они не отреклись от Красного знамени и Коммунистической партии, а ре-

зультат — налицо.

Не будем забывать, что один из трубадуров капитализма по фамилии Фукуяма в связи с «крахом социализма», как писалось тогда, выпустил книгу «Конец истории». Провозгласил: «Капитализм теперь навсегда». Однако посмотрите, что творится сегодня в мире капитала, начиная с крепчайшей его твердыни — США. Чьё предвидение ближе к истине — давнее ленинское или вчерашнее от Фукуямы?

По крайней мере задуматься об этом, наоборот, совсем не лишне.

Задумываемся или так себе?

Подвести итог этим своим заметкам хочу некоторыми наблюдениями самых последних месяцев и дней. Надеюсь, всё же не случайными наблюдениями.

Вот три года назад президент России Владимир Путин принял участие в праздновании 1160-летия зарождения российской государственности, которое состоялось в Великом Новгороде. Он выступил здесь с речью, и одно место в ней, на мой взгляд, заслуживает особого внимания.

«Наши соотечественники, — сказал президент, — были масштабными, сложными, порой противоречивыми историческими личностями. Некоторые из них по-своему видели будущее России и даже находились по разные стороны «баррикад». Знаете, я то вписывал в этот текст, то зачёркивал такие имена, как Николай II, Ленин, Сталин. Судя по всему, не так уж много с исторической точки зрения прошло времени для того, чтобы давать полноценные объективные оценки, лишённые текущей политической конъюнктуры.

Но все они — государственные деятели, труженики, воины, первопроходцы, учёные, подвижники и святые, а самое главное, весь наш народ сделали Россию великой державой».

Столь обширную цитату я привёл потому, что, как ни странно, в официальных газетах эта речь полностью не была опубликована. Между тем Ленин и Сталин в таком контексте прозвучали на высочайшем сегодня государственном уровне впервые. Да, полноценной и объективной оценки каждого из них, говоря словами автора, здесь нет. Но вместе с тем нет и обычной негативной отмашки по поводу каких-либо действительных или мнимых ошибок этих в полном смысле слова выдающихся, великих деятелей нашей страны и всего мира.

Ошибки, конечно, могут быть и бывают даже у самых гениальных гениев. Однако разумно ли только к ошибкам сводить всё, что они делали? Разумно ли весь сложный, трудный, но великий путь огромной страны за семьдесят лет представлять как цепь ошибок, глупостей, недоразумений и трагедий? Кому это на пользу?

В октябре 2022 г. почти все, наверное, выделили знаменательное место и ещё в одном выступлении президента страны — на Валдайском форуме. Путин привёл некогда широко известную, а ныне полузабытую формулу революционной ситуации, данную В.И. Лениным. Фамилия эта не прозвучала, но была ссылка на него как на классика.

Не делаю никаких далеко идущих выводов. А всё-таки налицо опять влияние самой жизни, требований времени, отмахнуться от которых полностью, видимо, невозможно. Как известно, Путин предпочитает эволюцию, а не революции. Но куда денешься, если вдруг начали всё больше говорить о революционной ситуации в мире. Даже называют Россию, ставшую против гегемонии Запада, инициатором этой ситуации, когда, согласно классической ленинской формулировке, низы не хотят жить, как прежде, а верхи не могут, как прежде, управлять.

Что ж, история продолжается...

В. Кожемяко, «Правда» №126 (31329) 11-14 ноября 2022 года

Обращение ЦК РКРП(б)-КПСС к президенту РФ В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович! Обращаемся к вам по вопросу, который не терпит отлагательств.

В условиях проведения СВО на Украине, когда коллективный Запад объединился против России, крайне необходима консолидация всего общества для решения задач, которые поставлены президентом.

Для решения этих задач в первую очередь нужна здоровая нация.

Основой здоровья являются физическая культура и здоровое питание.

Что мы сегодня видим. Некоторые призывники — будущие защитники Родины, не могут подтянуться на перекладине даже один раз.

Чтобы мотивировать молодёжь для занятий спортом, нужны стимулы.

Новое — это хорошо забытое старое. В СССР существовал комплекс ГТО (Готов к труду и обороне), с помощью которого можно было оценить физическое состояние молодёжи. Тема ГТО президентом РФ взята на вооружение. Но на сегодня распоряжение президента по комплексу ГТО фактически не исполняется и носит формальный характер.

Другим основным фактором здоровья является здоровое питание.

Сегодня 80% всех заболеваний населения России составляют онкология и сердечно-сосудистые заболевания. И эти заболевания молодеют. Почему так происходит? Потому что мы употребляем в пищу продукты, которые нельзя назвать натуральными, полезными продуктами питания.

Если подвергнуть термической обработке подсолнечное масло, оно превратится в олифу, непригодную для питания. То же самое происходит с пальмовым маслом. Если его перевозить на большие расстояния с большой затратой времени, оно закисает и становится непригодным к употреблению.

Как решить эту проблему, например, при доставке пальмового масла из Малайзии? Чтобы решить эту проблему коммерсанты подвергают пальмовое масло термической обработке, масло при этом теряет витамины и становится непригодным в пищу. Но при этом может храниться годами и не портиться.

Температура человеческого тела 36,6 градусов по Цельсию, а температура плавления пальмового масла 39 градусов по Цельсию. Поэтому пальмовое масло, применяемое в производстве продуктов питания, плохо усваивается человеческим организмом, заслаковываются сосуды. Также нет никакой гарантии, что в России с целью получения больших прибылей не

применяют в производстве продуктов техническое пальмовое масло, наиболее опасное для здоровья людей, а не пищевое. Отсюда массовые сердечно-сосудистые заболевания и онкология.

То есть, идёт уничтожение населения России. Коммерсанты это прекрасно понимают, но жажда наживы затмевает здравый смысл.



Кроме того, вызывает большие сомнения соблюдение санитарных правил и норм при обработке ёмкостей, предназначенных для перевозки пальмового масла железной дорогой, речным, морским и автомобильным транспортом. Опять же по причине жадности наживы.

Доставка пальмового масла, его применение в производстве продуктов питания покрыты завесой тайны. Есть все основания полагать, что этот бизнес имеет коррупционную составляющую.

На основании вышеизложенного требуем:

1. Позиционировать вопрос здоровья нации и профилактики болезней как вопрос национальной безопасности России.
2. Вернуть ГОСТы в производство продуктов питания и организовать контроль их соблюдения.
3. Запретить доставку в РФ пальмового масла и его дальнейшее применение в производстве продуктов питания. Возродить производство натуральных продуктов питания.
4. Ввести льготы при поступлении молодёжи в ВУЗы. Преимущество должны иметь молодые люди, успешно сдавшие комплекс ГТО.

Принято 1 ноября 2024 г. секретариатом ЦК РКРП(б)-КПСС.

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе

Афанасьев игнорирует постановление Конституционного суда

Главе города Тюмени М.В. Афанасьеву ЛИЧНО!

Уважаемый Максим Викторович!

22 октября 2024 г. коммунисты Тюменского обкома РКРП, представители МОД «Трудовая Тюмень», Совета РКСС, Тюменского областного комитета Советских женщин в соответствии с законом «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» подали уведомление в администрацию города о проведении 7 ноября 2024 г. с 11-00 часов до 11-45 часов в Тюмени демонстрации по ул. Республики и с 11.45 до 14.00 митинга на Центральной площади у памятника В.И.

Ленину в связи со 107-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Но администрация города, несмотря на то, что мы первыми подали уведомление, в очередной раз отказала нам в проведении демонстрации по ул. Республики и митинга у памятника В.И. Ленину, сообщив, что «В заявленный день и время на территории данных площадей запланировано проведение благотворительных и патриотических мероприятий в целях реализации социального проекта «Тюменская Дармарка — своих не бросаем». Ну, какой это социальный проект, мы уже видели, он только

на бумаге, «для галочки». Правда, только три раза 22 июля 2023 г., 21 января 2024 г. и 8 сентября 2024 г. несколько человек постояли столиком около часа и разошлись. Ни накануне, ни на другой день (мы проверяли, приезжали на площадь специально!), ни в другие дни на площади никого не было, хотя они заявляли проведение своего мероприятия на два месяца. Вот такой дутый социальный проект (наглядный пример работы администрации города!). А точнее — нам категорически незаконно отказывают в проведении памятных мероприятий у памятника В.И. Ленину.

Окончание на 5 стр.



Афанасьев игнорирует постановление Конституционного суда

Окончание. Начало на 4 стр.

Хотел бы знать, каким законом предусмотрено уведомление мероприятия сразу на два месяца? Осоткин не может объяснить, т.к. ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» не предусматривает двухмесячное уведомление органов власти о публичных мероприятиях. Может, Вы ответите на мой вопрос. Видимо, это военная или городская тайна.

Отказ администрации города организаторам в проведении демонстрации и митинга 7.11.2024 г. говорит о том, что администрация города Тюмени в нарушение ст.ст. 13, 19, 31 Конституции РФ, ст.ст. 8, 12, 18 Закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» намеренно препятствует в проведении коммунистами демонстрации и митинга на Центральной площади у памятника В.И. Ленину 7.11.2024 г. по идеологическим соображениям. То же самое делали Гитлер, Муссолини и другие руководители фашистских государств, а сейчас делает президент Украины Зеленский. Ответьте мне и жителям Тюмени, чем Вы отличаетесь от Гитлера и Зеленского? Вы что, тоже фашист или нацист?

Таким образом, в самый разгар Специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины власти Тюмени поддерживают бандеровцев и декommунизируют Тюмень запретом на проведение коммунистам демонстрации по ул. Республики и митинга у памятника В.И. Ленину. Это же пять лет делал бывший глава г. Тюмени Кухарук Р.Н., народ его прозвал бандеровцем. И Вы, Максим Викторович, что, идейный наследник Гитлера и Муссолини? Запрет администрации города на проведение коммунистам демонстрации и митинга в годовщину знаменательного события мирового значения – Великой Октябрьской социалистической революции, в результате которой возникло государство рабочих и крестьян, одержавшее победу в 1945 г. над фашистской Германией, характеризует фашистскую диктатуру.

То есть, Вы, Максим Викторович, глава г. Тюмени, декommунизируете Тюмень, ответьте жителям Тюмени, на кого Вы работаете. Видимо, на Зеленского.

Напоминаю Вам, что Конституционный Суд РФ в Постановлении от 14 февраля 2013 г. №4-П подчеркнул, что «орган публичной власти должен предпринять все зависящие от него меры для того, чтобы оно состоялось в заявленном организатором месте и в запланированное время, и не пытаться под любым предлогом найти причины, которые могли бы оправдать необходимость отступления от предложений организатора публичного мероприятия».

Иное не только противоречило бы предписаниям самого Федерального закона

от 19 июня 2004 г. №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», согласно которому организатор публичного мероприятия вправе проводить его в месте и во время, указанные в уведомлении о проведении, если они не были изменены в результате согласования с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления (часть 3 статьи 5), но и не соответствовало бы Конституции Российской Федерации, которая исходит из того, что права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими и определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления (статья 18).

Максим Викторович, получается, что Вы игнорируете Постановление Конституционного Суда РФ, Конституцию РФ, Федеральный закон №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», то есть совершаете уголовное преступление по ст. 149 УК РФ.

В связи с вышеизложенным подтверждаю, что коммунисты РКРП на основании постановления Конституционного Суда РФ №4-П от 14.02.2013 г. намерены провести демонстрацию и митинг на Центральной площади. Если будет противодействие с Вашей стороны и сотрудников полиции, то мы проведём шествие и собрание. На основании части 1 ст. 7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» граждане России имеют право провести собрание без уведомления власти, а на основании ст.ст. 17, 18, 27 Конституции РФ каждый имеет право спокойно пройти по тротуару.

Неужели Вы, Максим Викторович, будете 7 ноября, в нарушение законодательства РФ и Конституции РФ, противодействовать в осуществлении публичного мероприятия трудящихся Тюмени, проводимого в соответствии с законодательством РФ и Тюменской области, и допустите задержание и избивание участников собрания бойцами Национальной гвардии и полиции граждан России, жителей лучшего города Земли, пришедших реализовать своё конституционное право на участие в публичном мероприятии, гарантированное ст. 31 Конституции РФ?

Напоминаю, что 7 ноября 2020 г. администрация г. Тюмени запретила проведение демонстрации, посвящённой 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, а сотрудники полиции применили физическую силу к женщинам, инвалидам, сбили их с ног, схватили меня, применив физическую силу, притащили к «Газели», бросили в «Газель» на пол как мешок с мукой, держали за руки и обвинили меня в избивании подполковника полиции,

хотя на видео хорошо видно, что я не ударял. В районе верхнего века левого глаза подполковника видна рука водителя «Газели». Но судят меня. Судебная тяжба продолжается уже четвёртый год! Полиция, прокуратура и суд в сговоре совершают уголовное преступление по ст. 303 УК РФ.

Неужели Вы будете вторым главой города, применившим физическую силу к жителям г. Тюмени?! Подобных мер не применяли ни Райков Г.И., ни Киричук С.М., ни Якушев В.В., ни Сметанюк С.И., ни Куйвашев Е.В., ни Моор А.В., то есть все мэры, работавшие до Кухарука. Чтобы не произошло очередного побоища, я Вам звонил, предложил встретиться, но Вы не пожелали со мной разговаривать.

Знайте, если 7 ноября повторятся события 7 ноября 2020 г., то снова в мою поддержку поднимутся коммунисты, трудящиеся России, СНГ и стран мира. Вам нужна такая слава? Дадите приказ применить силу к пенсионерам, женщинам, инвалидам – и об этом узнают все. А я готов снова выйти на пикет у Генеральной прокуратуры РФ в Москве.

О принятых мерах прошу сообщить лично! Может, Вам хватит мужества, если у Вас есть честь и достоинство, не поручать делать это своему заместителю или, тем более, председателю комитета по международным отношениям.

А.К. Черепанов, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

P.S. Это письмо было вручено в канцелярии администрации города утром 2 ноября 2024 г. В 17 час. 53 мин. мы получили по электронной почте ответ администрации г. Тюмени, подписанный председателем комитета по международным отношениям Осоткиным П.Ю., несмотря на моё предложение главе города Афанасьеву ответить лично. Он снова струсил дать ответ лично и поручил дать ответ Осоткину.

Несмотря на мои доказательства, которые в очередной раз довёл до Афанасьева М.В., что администрация города нарушает закон ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», что у администрации города нет оснований для отказа в согласовании нам демонстрации и митинга. Это же подтверждает Постановление Конституционного Суда РФ от 14 февраля 2013 г., №4-П. Тем не менее, очередной отказ Афанасьева, игнорирование постановления Конституционного Суда РФ от 14.02.2013 г. №4-П, и главное, уход главы города от прямого общения со мной.

То есть, совершенно верно написано в обращении главе города, что проводить публичные мероприятия запрещал коммунистам Гитлер, сейчас так поступает Зеленский на Украине. Афанасьев – идейный наследник Гитлера и продолжатель дела Зеленского?

События на Донбассе, Украине и не только к 5 ноября

Силы ПВО за ночь с 2 на 3 ноября уничтожили 19 украинских дронов над российской территорией, сообщили Минобороны России. 16 беспилотников уничтожены над территорией Ростовской области, два – над территорией Белгородской области и один – над территорией Волгоградской области.

Украинские бандформирования за прошедшие сутки обстреляли территорию Белгородской области более 70 снарядами, один человек погиб, ещё четверо пострадали, сообщил глава региона Вячеслав Гладков в своём Telegram-канале.

Три мирных жителя пострадали в курской слободе Белой в результате атак украинских дронов, они госпитализированы, сообщил губернатор Курской области.

ВФУ обстреляли Токмак в Запорожской области из РСЗО, сообщил Рогов.

Украинские боевики выпустили 11 снарядов калибра 155 миллиметров к 3 ноября, в том числе кассетных, по Горловке, сообщает представительство ДНР в СЦКК в Telegram-канале.

Бандеровцы обстреляли Никитовский район Горловки из артиллерии, выпустив четыре снаряда калибром 155 миллиметров, сообщило представительство ДНР в СЦКК в Telegram-канале.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 2 ноября ВФУ выпустили по н.п. Горностаевка 18 снарядов, н.п. Каиры – 8, н.п. Новая Каховка – 5, н.п. Днепряны – 11, н.п. Крынки – 6, н.п. Алёшки – 6, н.п. Корсунка – 4.

В результате атаки БПЛА ВФУ по н.п. Каховка повреждены три жилых дома, также совершена атака БПЛА на подстанцию РЭС в н.п. Горностаевка. Помимо этого, в результате обстрела ВФУ, в н.п. Крынки мирный житель получил ранения, в н.п. Алёшки также ранения получил мирный житель.

В течение ночи на 3 ноября киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Пролетарка, н.п. Песчановка, н.п. Алёшки, выпустив в общей сложности 14 снарядов из ствольной артиллерии.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 3 ноября ВФУ выпустили по н.п. Горностаевка 12 снарядов, н.п. Каиры – 8, н.п. Новая Каховка – 14, н.п. Днепряны – 9, н.п. Корсунка – 5, н.п. Малая Лепетиха – 4, н.п. Великая Лепетиха – 5, н.п. Чернянка – 3.

В результате обстрела ВФУ в н.п. Чернянка произошёл обрыв электрических проводов.

В течение ночи на 4 ноября киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Казачья Лагерь, н.п. Днепряны, н.п. Корсунка, н.п. Алёшки, выпустив в общей сложности 17 снарядов из ствольной артиллерии.

Два человека в Любимовке Херсонской области пострадали из-за миномётного обстрела 3 ноября со стороны ВФУ

У одного жителя травмы головы, плеча и ноги. Он был доставлен в Центральную районную больницу. Второй пострадавший получил сильные ушибы и психологическую травму. От госпитализации он отказался, сообщил глава Каховского округа Херсонской области Павел Филипчук.

Жители Часова Яра вынуждены

были спасаться от украинских дронов и минометов в брошенном ДОТе, в итоге из семи человек спаслись только двое, помощь им оказали российские военнослужащие, рассказал житель.

На Украине уничтожен националист Назар Островский. Когда на Украине вспыхнул финансируемый Западом госпереворот – принимал в нём активное участие. С 2014 года активно участвовал в геноциде русскоязычного населения Донбасса в составе «Азова» (запрещённая в России террористическая организация), орудовал в Мариуполе. После начала СВО поступил в батальон «Лютя», а потом вновь вернулся в «Азов», участвовал в боях за Ирпень. Ликвидирован в районе Катериновки, около Новгородского (Нью-Йорк).

86 грузинских наёмников в составе ВФУ, ликвидацию которых официально подтверждает Грузия.

В зоне СВО ликвидирован тайваньский наёмник Ву Чжондао, позывной Сайленс Ву, из Гаосюна. Ву прибыл на Украину летом 2022 года с намерением набраться опыта для ведения боевых действий против Китая в будущем.

Житель недавно освобождённой Мариновки в ДНР рассказал про насильственную украинизацию, которую киевский режим проводил в их селе.

ВС РФ дом за домом освобождают Дзержинск (украинское название – Торецк) в ДНР от подразделений Вооружённых сил Украины, несмотря на попытки ВФУ направить в город подкрепления, сообщил Д. Пушилин.



На Кураховском направлении российские подразделения продолжают активно развивать успех, занимая выгодные позиции и укрепляя свои рубежи для дальнейшего наступления.

Южный фланг: на рубеже Ясная Поляна – Константиновка российские войска достигли значительных успехов, освободив населённый пункт Максимовка, где ранее находились подразделения 37-й отдельной бригады морской пехоты ВФУ. Противник, понеся значительные потери, был вынужден отступить. В настоящее время проводится зачистка населённого пункта, что позволит российским силам закрепиться на новых позициях.

Северный фланг: на линии Новодмитровка-Новоселидовка российские подразделения продолжают планомерно продвигаться, несмотря на ожесточённые контратаки противника. В районе Ильинки идут интенсивные боестолкновения, где российские штурмовые подразделения активно расширяют зону контроля, оказывая давление на оборонительные рубежи ВФУ.

Восточный фланг: российские войска продолжают наступательные операции со стороны Максимильяновки в направлении Курахово и Дальнего, наращивая давление на позиции противника. В районе Антоновки российская артиллерия эффективно уничтожает позиции 123-й отдельной бригады территориальной обороны ВФУ, обеспечивая продвижение российских сил вглубь обороны противника.

По материалам Минобороны и информагентств

Воскресенье, 17.11

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 00.10 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+
06.50 Играй, гармонь любимая!
07.35 «Часовой».
08.05 «Здоровье». 16+
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
13.20 X/ф «Семнадцать мгновений весны». 16+
15.30 «Горячий лед».
17.00 Д/ф «Джуна».
18.00 Новости.
19.00 «Точь-в-Точь». 16+
21.00 «Время».
23.00 «30 лет вместе».
«Что? Где? Когда?».

РОССИЯ

06.40 Мультфильмы.
07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.30 «Б. перемены».
12.30 «Истории Страны».
13.25 «Фантазер».
14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Парад юмора». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва. Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

06.30 «Энциклопедия загадок».
07.05 Мультфильмы.
07.55 «ЗЕМЛЯ САННИКОВА». X/ф.
09.30 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
10.10 «Курьер». Мы переберемся и будем такими же, как вы». Д/ф.
10.50 «КУРЬЕР». X/ф.
12.20 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
13.00 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.30 «Игра в бисер».
14.15 «Первые в мире».
14.30 «ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА». X/ф. 16+
16.30 «Картина мира».
17.10 «Первые в мире».
17.25 «Романтика романса».
18.25 «Казанский университет. 220 лет великой истории». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «АННА КАРЕНИНА». X/ф.
22.50 Балет «Крик».

НТВ

06.30 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды». 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели» 16+
18.00 «Сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Шоу Аватар».
23.05 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00 13.30 Биатлон. Масс-старт. Мужчины.
08.00 Смешанные единоборства.
11.00, 17.55, 04.55 Новости.

11.05, 15.35, 18.00, 21.00, 23.30, 02.30 Все на Матч!
13.00 География спорта.
15.55 Баскетбол.
УНИКС - «Енисей».
18.45 Футбол. Шоу-матч «Динамо» - Победитель Медиалиги.
21.25 Футбол. «Родина» - «Черноморец». Первая Лига.
00.20 Смешанные единоборства. 16+

РЕН-TV

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 X/ф «Джунгли». 16+
16.10 X/ф «Аферистка». 16+
18.25 X/ф «Телохранитель киллера». 16+
20.40 X/ф «Телохранитель жены киллера». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00
09.00 10.00 11.00
12.00 «ТСН» 16+
06.15 07.15 08.15
09.15 10.15 11.15
12.15 «Утро» 16+
13.00 «Клетка для свержка» 16+
16.15 «Семья» X/ф. 16+
17.50 «Одновременно» X/ф. 16+
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 01.15 «Железный лес» 16+
23.45 «Семья» X/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Сезон посадок». 16+
07.40 X/ф «Золушка.ru». 16+
09.55 Пять ужинов. 16+
10.10 X/ф «Ты в моём сердце». 16+
14.40 X/ф «Вальс цветов». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.10 X/ф «Карнавал». 16+

ОТР

07.15 «Новости» 16+
08.45 «СВОи герои» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы».
10.35 «Моя история». 16+
11.20 Мультфильм.
11.30 Всё по-взрослому
12.30 X/ф «Набережная туманов»
14.00 Мультфильм.
14.10 Новости
14.15 Спецрепортаж
14.30 «Пушкин...».
15.10 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Интервью» 16+
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 X/ф «Ошибки юности»
21.05 X/ф «Последний император» 16+
23.45 Д/ф «Я забуду этот день»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г.



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 6 месяцев – 700 руб. 26 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 601 руб. 26 коп.,
на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 300 руб. 63 коп.,
на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – ПА247.
Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Великая Октябрьская социалистическая революция впереди?

В октябре 2024 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна и Удодов Михаил Емельянович передали по 5000 руб., Довгулевич Евгений Антонович из Тюмени выслал 3000 руб., Доронин Владимир Петрович из Тюмени, Пирожкова Валентина Петровна из пос. Юмас Кондинского района внесли по 2000 руб., Брякушина Татьяна Владимировна и Артемьева Надежда Петровна из Тюмени передали по 1000 руб., Шаптала Татьяна Филипповна из Тюмени и Мстиславская Наталья Васильевна из Тобольска внесли по 500 руб., Канатовский Александр Петрович и Косполова Марина Эмильевна из Тюмени передали по 300 руб., Кречетова Нина Ивановна и Иванова Любовь Васильевна из Тюмени внесли по 100 руб.
Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 19 ноября 2023 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Яровский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.
Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за два номера газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за телефон и коммунальные услуги.
Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность

оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, о достижениях Советского Союза и Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.
Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области. Но мы уверенно смотрим в будущее и твердо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться красный флаг Октябрьской революции!
Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810220128000026 в Филиал «Центральный» банка ВТБ (ПАО), БИК: 044525411, кор. счет: 30101810145250000411, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.
Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.
Помощь можно отправить почто-

вым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяне Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 2202 2062 8674 5505.
Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на второе полугодие 2024 года.
Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посветите выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно угнетает и грабит людей труда.
Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты.
Стоимость подписки на 6 месяцев 2025 года составляет 294 руб., на 3 месяца – 147 руб., на 1 месяц – 49 руб.
Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель – А.К. Черепанов, зам. главного редактора М.В. Осинцев</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №Фс 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 6.11.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 5.11.2024 г. Тираж: 7000 экз. Заказ: 2892</p>
--	--	---	---	--